
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 2° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 

Aos seis dias (06) do mês de dezembro de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara Municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Ivair Junior 

Pires Pontes, 1º Secretário Jorge Souto da Silva e 2º secretário Adriano Duarte dos Passos 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Edson André 

Salviano Campos, Francirley da Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza 

e Luís Paulo de Queiroz Silva, em seguida foi justificado a ausência dos vereadores: Alcibenis 

Torres Pontes, Cleidimar Barbosa do Nascimento Gederson Santos de Sousa e  Sandra 

Mirian Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr.º presidente proclamou em nome do povo 

de Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 29 de novembro de 2021, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos 

legisladores, constou o OFÍCIO Nº063/2021 de autoria do Executivo Municipal, onde 

encaminha o Projeto de lei Nº 113/2021, que Cria no âmbito do município de Porto de Moz,  

o procedimento para que seja concedido às entidades da sociedade civil que se enquadrem 

nela, a declaração de utilidade pública, constou o PROJETO DE LEI Nº 113/2021 de 

autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre reconhecimento de utilidade pública no 

âmbito do município de Porto de Moz, encaminhado as Comissões Competentes, constou 

o PARECER Nº020/2021 de autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação, onde trata do Projeto de Lei Nº107/2021 constou o PROJETO DE LEI Nº 

107/2021 de autoria do Executivo Municipal, que estima e fixa a despesa do Orçamentaria 

Anual do município de Porto de Moz para exercício de 2022, APROVADO, em seguida o 

Srº presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Josiel Pantoja de 

Souza com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, cobrou a respeito de dois requerimentos aprovados nesta 

casa, a construção da escola e construção da ponte na Vila Serrinha, uma vez que a água não 

irá baixar mais do que isso, sendo que a escola oferece sérios riscos aos alunos, sem condições 

de continuar funcionando, pediu para que sejam tomadas providências o mais breve possível, 

tanto na escola quanto na ponte, em seguida agradeceu, o vereador Luiz Paulo de Queiroz 

Silva com a palavra saudou o Sr.º presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou seu repúdio á algumas pessoas que de forma 



irresponsáveis criticam a missão Munguluni, missão esta humanitária é de extrema 

necessidade, uma vez que jovens e crianças passam dias sem fazer uma refeição ao dia, 

parabenizou ao prefeito Berg Campos e toda equipe dos Calebes pela nobre atitude de 

participarem desta missão, ressaltou que desde 2015 temos projetos humanitários em nosso 

município, a exemplo o Projeto Maná, informou que acompanhou a 1° dama Ângela Campos 

juntamente com a dona Tereza campos em visita ao Travessão Bela Vista, onde na 

oportunidade entregaram 500 metros de redes elétricas aquelas famílias que estavam 

necessitando da energia elétrica, e entrega de uma cadeira de rodas a um jovem cadeirante, 

fez um apelo a toda população portomo-zense para que possam se vacinarem, uma vez que 

os números de casos vem aumentado, é a maioria são pessoas que não vacinaram, em seguida 

agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra saudou ao Srº presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, ressaltou que 

mais um ano está finalizando, com as bençãos de Deus,  frisou que ver o empenho dos treze 

vereadores nesta, no que se refere legislar, frisou que continuará trabalhando em prol da 

população, e caberá ao povo fazer seu julgamento, quanto as críticas não irão lhe atrapalhar 

tão pouco lhe abalar, agradeceu aos seus pares vereadores pelo apoio e parceria, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou ao Srº presidente, 

aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, informou 

que esteve em visita ao Rio Majarí vila do Elói, ouvindo as demandas dos moradores que 

serão apresentadas ao executivo através de requerimentos, frisou que desenvolve um 

trabalhos social “denominado amigo do povo” em parceria com seu tio Marcelo Campos, 

onde tem levado as comunidades cestas básicas e cortes de cabelos, informou que estará indo 

para a Vila Bom Jesus e Guajará levando cursos profissionalizantes para as comunidades, em 

seguida agradeceu, o vereador Francirley da Silva Fernandes com a palavra saudou ao Srº 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos nobres colegas pela aprovação do Projeto de Lei de autoria do Executivo, 

parabenizou aos vereadores pelo compromisso, agradeceu ao gestor pela parceria e 

compromisso com o município, em seguida agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva 

com a palavra saudou ao Srº presidente, aos nobres vereadores, ao público presente, 

agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao governo união, força e trabalho em nome da 

secretaria de saúde pela realização do novembro azul, onde aconteceram vários atendimentos 

médicos como exames para PCA, manifestou suas condolências aos familiares do 

Alessandro, o qual teve o privilégio de trabalhar com ele, agradeceu ao vereador Ivair Junior 

pelos trabalhos a frente desta casa, em seguida agradeceu. 



Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser tratada, a APROVAÇÃO do PARECER 

Nº020/2021 onde trata do PROJETO DE LEI Nº 107/2021 de autoria do Executivo 

Municipal, que estima e fixa a despesa do Orçamentaria Anual do município de Porto de 

Moz para exercício de 2022, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente 

sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Jorge Souto da Silva, 

foi lavrada e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da Mesa Diretora, sala da 

sessão da Câmara Municipal de Porto de Moz, 06 de dezembro de 2021. 
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